

“魅力家庭”快来展才艺

报名已开始,以家庭为单位

本报济宁9月13日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 马海滨) 家长们请注意!济宁市举办“和谐济宁·魅力家庭”才艺展演活动,只要您的孩子在14岁以下,就可以以家庭为单位参加,通过轻松活泼、独具个性的家庭才艺展示,展现温馨和睦的家庭关系。报名即日开始,有兴趣的家庭可致电2348428咨询。

本次活动由济宁市妇联与文明办、关工委等部门联合举办,意在倡导家庭和谐的良好社会风尚和健康、文明的生活方式,体现家庭祥和、团结和欢乐的精神面貌,通过家庭成员的才艺展示,显示家庭幸福美满、团结亲密、积极向上、乐观进取的生活风采,展示儿童才艺教育成果,促进儿童少年健康成长。

想报名的市民需以家庭为单位,必须是14岁以下儿童及其直系或旁系亲属3人以上(含3人)共同组队。

表演形式不限,可以选择歌舞、器乐、戏曲、朗诵、小品、相声、现场绘画、现场书法、魔术、时装表演等,时间不超过8分钟。所需服装、道具、伴奏带等自备。在各县市区选拔赛中表现优秀的家庭将被推荐参加全市家庭才艺展演选拔赛。

本次活动将从9月份持续到11月份,济宁市妇联将组织有关专家对入选的家庭进行选拔,评出一、二、三等奖并予以表彰奖励,同时选拔10个优秀家庭参加全市“和谐济宁·魅力家庭”才艺展演。有意向的市民可到所在县市区妇联报名,或者拨打济宁市妇联儿童部电话:2348428咨询报名事宜。

食品 辨真假

11日,济宁市质监局任城分局工作人员在金宇装饰城广场开展了质量月咨询服务活动,执法人员现场结合相关样品,为市民讲解如何识别产品真假,并接受市民投诉。图为任城质监局工作人员向群众讲解如何辨识假劣产品。

本报通讯员
田培 摄



任城实施技能培训 200农民领到上岗证

本报济宁9月13日讯
(记者 王海龙通讯员 徐锟)

12日上午,任城区石桥镇的农民技能培训基地内,随着第三期“艳阳工程”技能培训班全部结束,137名农民工拿到了高级证书,63名农民工拿到了中级证书。

据任城区人力资源和社会保障局负责人介绍,他们把农民工技能培训作为重点,实施了技能培训班“艳阳工程”。由石桥镇政府投资50万元在镇驻地建设培训基地,聘请技校老师进行现场授课。政府还对获得高

级证书和中级证书的学员,分别给予1600元和800元的培训补贴,提高了农民工参加技能培训的积极性。

在不断创新培训模式的同时,他们还采取订单培训的方式,按照本辖区企业要求,对企业所需专业的技术工人进行定向培训,形成了培训后即就业的模式。目前,三期培训班200名农民工,已经在计算机、电气焊、车工、电工等专业上提高了技能,获得了国家承认的专业证书,由“业余队”进入了“专业队”,增强了创业就业的资本。

三部门联手出击 围剿不合格塑料餐盒

本报济宁9月13日讯
(记者 李倩 通讯员 张金锋)

12日,记者从药监局获悉,即日起至10月底该部门将联合商务、工商、质监等部门对生产、销售和使用一次性塑料餐盒的企业进行专项整治。

药监部门将对各类餐饮服务企业进行专项检查,严格落实一次性塑料餐盒索证索票制度。对于使用没有合法来源一次性塑料餐盒的餐饮服务提供者将依法查处,并责令其停止使用、监督销毁。严防不合格一次性塑料餐盒流入餐饮服务环节。质监部门还将对

一次性塑料餐盒生产企业及相关产品进行抽检。对监督检查中发现的持有生产许可证的企业不能保持相应生产条件、产品不符合国家强制标准要求的,依法进行查处;对通过日常执法检查、暗访以及群众举报等发现的无证生产一次性塑料餐盒等违法违规行为的,依法取缔。工商部门将加大对一次性塑料餐盒销售商的监督检查力度,对未获得生产许可证、未在产品或者包装、说明书标注QS标志一次性塑料餐盒的违法行为严厉查处,杜绝不合格一次性塑料餐盒流入市场。